

Происшествия

Июль 2017

В Нижнем Новгороде фабричный врач Штюрмер, психически больной, выстрелил в своей квартире в больничного врача Агапова, а затем сделал два выстрела в себя. Доктор Агапов ранен в шею, а доктор Штюрмер в ногу. Жизнь обоих, будто бы, вне опасности.

Врач. 1902. № 33.

В немецком Лунебурге приговорен к двухмесячному тюремному заключению мясник, бросивший свою профессию, и сделавшийся костоправом. Лечил он мальчика, страдавшего воспалением тазобедренного сустава, и долгое время удерживал родителей больного от обращения к врачебной помощи. Результатом лечения было страшное обезображивание конечности.

Врач. 1902. № 33.

В Хабаровске генерал-губернатор, посетив холерный барак, нашел в чулане 6 непогребенных покойников, а на кладбище 4 незарытых гроба с трупами. Председатель санитарной комиссии, заступавший место городского головы, смещен с должности и привлечен к ответственности.

Врач. 1902. № 36.